

做使徒者，有着一个伟大壮丽的使命

做使徒者，有着一个伟大壮丽的使命。他们常常会亲临圣宠与人灵自由意志相会合的境地，也会参与人灵一生中最庄严神圣的场合——就是他们与基督的相逢会晤。《犁痕，219》

01月4日

圣诞节期间，我们的思潮自然涌向围绕天主圣子诞生的种种境况和事件。我们默想白冷马槽或纳匝肋圣家时，玛利亚、若瑟和圣婴耶稣总在我们心中占着一个特殊的位置。圣家简朴而令人仰慕的生活，向我们说明甚么呢？我们从中能学到甚么呢？

正如在圣经中所读到的：耶稣的诞生即表示时期已满的开始。那是天主所选定的时刻，祂把自己的圣子赐给人类，以示祂爱人之深。天主的圣意，在最简单、最寻常的境况中实现了：一个临盆的女人，一家人，一个家庭。天主的德能，天主的光辉，与人间的现实相结合，并通过它，来到我们中间。从那一刻起，基督徒明白到，因着天主的恩宠，他们能够，而且应当圣化人间生活的一切美好事物。不管这些事物看来是多么微末寻常，不足称道，但无一不能成为会晤基督的场所；无一不能成为迈向天国征途的一步。

教会在默观耶稣、玛利亚和若瑟的简朴之家时，自然会喜不自胜。《基督刚经过，22》

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/dailytext/christians-should-
sanctify-everything-that-is-good/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/christians-should-sanctify-everything-that-is-good/) (2026
年2月10日)